

EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2023

Retificação do EDITAL Nº 018/2023/GS/ SEDUC/MT, publicado no D.O.E, folha 28.582, do dia 13/09/2023, pág. 12-30, que trata Processo Seletivo Simplificado para Contratos Temporários de Prestação de Serviços por Tempo Determinado e Formação de Cadastro de Reserva.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MATO GROSSO, , no uso de suas atribuições legais, e, considerando o que dispõe a Lei Complementar nº 50 de 01/10/98, a Lei Complementar nº 04 de 15/10/90, o Decreto nº 331 de 19/12/2019 que regulamenta a Lei nº 8.404 de 27/12/2005, a Lei Complementar nº 600 de 19/12/17 e Instrução Normativa nº 04/2023 SEPLAG.

RESOLVE:

Art. 1º Torna pública, a Retificação de Inclusão nº 001/2023, por meio deste EDITAL de SELEÇÃO, as normas e instruções para a realização de Processo Seletivo Simplificado - PSS/2023, destinado à seleção, formação de cadastro de reserva para contratação temporária de profissionais para exercerem os cargos de Professor, Técnico Administrativo Educacional e Apoio Administrativo Educacional, conforme disponibilidade de cargos e/ou funções para cada unidade escolar do estado.

Onde se lê:

2.2.3 Nível Fundamental: Apoio Administrativo Educacional, nas áreas de atuação de Limpeza e Nutrição Escolar.

ANEXO II

FUNÇÕES, NÍVEL DE ENSINO, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

Cargo	Nível de Escolaridade	Carga Semanal	Horária	Função	Remuneração (em R\$)
Professor da Educação Básica	SUPERIOR	30h		Biologia	R\$5.021,94
				Ciências Físicas e Biológicas	
				Artes	
				Educação Física	
				Filosofia	
				Física	
				Geografia	
				História	
				Letras/Língua Espanhola	
				Letras/Língua Inglesa	
				Letras/Língua Portuguesa	

Matemática

Química

Sociologia

Professor de Disciplinas Técnicas	SUPERIOR NA ÁREA DO PERFIL PROFISSIONAL	30h	Agronomia	R\$5.021,94
-----------------------------------	-----------------------------------------	-----	-----------	-------------

Estatística

Tecnologia Educacional

Veterinária

Zootecnia

Professor de Disciplinas Inclusivas	LICENCIATURA EM QUALQUER ÁREA E PROFICIÊNCIA EM LIBRAS	30h	Intérprete de Libras	R\$5.021,94
-------------------------------------	--------------------------------------------------------	-----	----------------------	-------------

30h	Instrutor de Surdo
-----	--------------------

Técnico Administrativo Educacional (TAE)	MÉDIO	30h	TAE	R\$ 2.008,74
------------------------------------------	-------	-----	-----	--------------

Intérprete de Libras

Instrutor Surdo

Apoio Administrativo Educacional	FUNDAMENTAL	30h	Nutrição Escolar	R\$ 1.610,07
----------------------------------	-------------	-----	------------------	--------------

Manutenção de Infraestrutura (Limpeza)

Leia-se

2.2.3 Nível Fundamental: Apoio Administrativo Educacional, nas áreas de atuação de Manutenção de Infraestrutura / Limpeza e Nutrição Escolar.

ANEXO II

FUNÇÕES, NÍVEL DE ENSINO, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

Cargo	Nível de Escolaridade	Carga Horária Semanal	Função	Remuneração (em R\$)
Professor da Educação Básica	SUPERIOR	30h	Biologia	R\$5.021,94

Ciências Físicas e Biológicas

Artes							
Educação Física							
Filosofia							
Física							
Geografia							
História							
Letras/Língua Espanhola							
Letras/Língua Inglesa							
Letras/Língua Portuguesa							
Matemática							
Química							
Sociologia							
Pedagogia							
Professor de Disciplinas Técnicas		SUPERIOR NA ÁREA DO PERFIL PROFISSIONAL	30h			Agronomia	R\$5.021,94
Estatística							
Tecnologia Educacional							
Veterinária							
Zootecnia							
Professor de Disciplinas Inclusivas		LICENCIATURA EM QUALQUER ÁREA E PROFICIÊNCIA EM LIBRAS	30h			Intérprete de Libras	R\$5.021,94
30h		Instrutor de Surdo					
Técnico Administrativo Educacional (TAE)		MÉDIO	30h			TAE	R\$ 2.008,74
Intérprete de Libras							
Instrutor Surdo							

Apoio Educativo	Administrativo FUNDAMENTAL	30h	Nutrição Escolar	R\$ 1.610,07
--------------------	-------------------------------	-----	---------------------	--------------

Manutenção de Infraestrutura
/ Limpeza

Cuiabá-MT, 21 de setembro de 2023

ORIGINAL ASSINADO

Alan Resende Porto

Secretário de Estado de Educação de Mato Grosso

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a3dd3f67

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar